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Національний банк України та Національний банк Польщі запрошують до участі у IX 
Щорічній дослідницькій конференції під назвою "Економічна та фінансова інтеграція у 
світі збурень та фрагментації". Цей захід має на меті зібрати дослідників, творців 
політики та практиків для обговорення можливостей та викликів економічної та 
фінансової інтеграції у глобальному середовищі, що швидко змінюється. 
 
У світлі існуючих геополітичних та економічних викликів, значною мірою спричинених 
повномасштабним російським вторгненням в Україну, тема фінансової та економічної 
інтеграції є як ніколи актуальною. Посилення глобальної фрагментації підкреслює 
важливість ретельного вивчення фінансової та економічної інтеграції, а також її впливу 
на світову економіку загалом та окремі країни. 
 
Конференцію буде присвячено наслідкам фінансової та економічної фрагментації, 
мінливій динаміці глобальних виробничих ланцюгів, включно з тенденціями до 
офшорингу та решорингу, а також трансмісії глобальних економічних шоків. Ми також 
розглянемо роль фінансового сектору у підтримці стабільності в умовах цих потрясінь, 
а також формування та вплив монетарної та фіскальної політики, враховуючи важливу 
роль незалежності центрального банку. Особливу увагу буде приділено європейській 
інтеграції як країн, які, як і Україна, продовжують свій шлях до вступу в ЄС, так і 
нинішніх країн-членів. Розуміння того, як розгортатиметься нова хвиля розширення ЄС 
і як вона взаємодіятиме з ширшими глобальними економічними тенденціями, має 
вирішальне значення для формування майбутнього як України, так і Європейського 
Союзу. І, зрештою, не менш важливі нові питання: діджиталізація, штучний інтелект, 
сталі практики та мобільність робочої сили, буде розглянуто через призму фінансової 
та економічної інтеграції. 
 
Раді повідомити, що з ключовими доповідями виступлять Крістін Лагард, 
Президентка Європейського центрального банку (онлайн), та Кеннет Рогофф, 
професор економіки Гарвардського університету. Їхні промови проллють світло на 
динаміку розвитку фінансової та економічної інтеграції у світі, який стає дедалі більш 
фрагментованим. 
 
Конференція триватиме два дні. Перший день буде присвячено поглибленим 
дискусіям щодо політики у місці проведення Щорічної конференції у Києві, що створить 
можливість для інтерактивного діалогу між дослідниками, творцями політики та 
лідерами фінансових та економічних установ. Другий день буде присвячено 
презентаціям досліджень у гібридному форматі, де спікери братимуть участь як 
особисто, так і віртуально. Всі інші учасники матимуть доступ через онлайн-
трансляцію, що забезпечить ширше охоплення зацікавленої аудиторії. 



 

 

 
Запрошуємо подавати роботи з широкого кола питань, що пов'язані, але не 
обмежуються такими темами: 
 

 переваги та виклики розширення ЄС для країн-кандидатів та країн-членів; 

 незалежність центрального банку як наріжний камінь довгострокової 

макроекономічної стабільності у бурхливому світі; 

 роль центральних банків у подоланні глобальної економічної фрагментації; 

 вплив фінансової та економічної інтеграції на макроекономічну стабільність та 

зростання; 

 наслідки геополітичної фрагментації для економічної безпеки та зростання; 

 роль економічної та фінансової інтеграції в трансмісії монетарної політики; 

 валютні ринки, рух капіталу та незалежність монетарної політики; 

 наслідки офшорингу, решорингу та порушення ланцюгів постачання; 

 перетин діджиталізації, тенденцій сталого розвитку та мобільності робочої 

сили з фінансово-економічною інтеграцією. 

 
Кінцева дата подання робіт – 7 квітня 2025 року. Ми запрошуємо науковців, творців 
політики та практиків, які працюють над цими нагальними питаннями, надсилати свої 
роботи. При подачі роботи, будь ласка, вкажіть, чи згодні ви або ваші співавтори 
(якщо такі є) представити її особисто на конференції в Києві, чи ви надаєте 
перевагу презентації у форматі онлайн. Якщо у вас виникли запитання або вам 
потрібна додаткова інформація, будь ласка, звертайтеся до нас за адресою 
conference@bank.gov.ua. 
 
Ми з нетерпінням чекаємо на ваші роботи і будемо раді вітати вас у Києві в червні 2025 
року на конференції, яка, сподіваємось, стане плідною та дасть поштовх для роздумів. 
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